

TEMATICA și BIBLIOGRAFIA
concursului pentru ocuparea postului de conducere vacant de
șef gardă intervenție-stingere
din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Porolissum” al județului Sălaj
Detășamentul de pompieri Zalău – Garda nr. 2 de intervenție Cehu Silvaniei

Nr. crt.	TEMATICA	BIBLIOGRAFIA
1.	Îndatoririle și drepturile cadrelor militare. Aprecierea, încadrarea și promovarea în funcție a cadrelor militare.	Legea nr. 80/1995 privind Statutul cadrelor militare, cu modificările și completările ulterioare.
2.	Planificarea, pregătirea, organizarea și desfășurarea intervenției.	O.M.A.I. nr. 1134 din 13.01.2006 pentru aprobarea Regulamentului privind planificarea, pregătirea, organizarea, desfășurarea și conducerea acțiunilor de intervenție ale serviciilor de urgență profesionale, cu modificările și completările ulterioare.
3.	Concepția generală privind planificarea, pregătirea, organizarea și desfășurarea acțiunilor de răspuns. Dispoziții generale. Documente pentru planificarea misiunilor operative. Documente pentru pregătirea intervenției. Documente pentru desfășurarea acțiunilor de intervenție. Documente pentru evidența, analiza, raportarea și evaluarea acțiunilor de intervenție.	O.I.G nr. 4018/IG din 17.06.2022 pentru aprobarea Concepției generale privind planificarea, pregătirea, organizarea și desfășurarea acțiunilor de răspuns. OIG nr. 4019/IG din 17.06.2022 pentru aprobarea Dispozițiilor tehnice de elaborare a documentelor de planificare, pregătire, organizare, conducere, desfășurare, evidență, analiză, raportare și evaluare a acțiunilor de intervenție ale serviciilor profesionale pentru situații de urgență.
4.	Activitatea comisiei de cercetare și stabilire a cauzelor probabile de incendiu.	O.I.G. nr. 786/IG din 20.08.2010 pentru aprobarea Metodologiei de cercetare și stabilire a cauzelor probabile de incendiu, cu modificările și completările ulterioare.
5.	Criterii generale. Criterii operaționale.	OMAI nr. 360 din 14.09.2004 pentru aprobarea criteriilor de performanță privind structura organizatorică și dotarea serviciilor profesionale pentru situații de urgență.

6.	Intervenția serviciilor profesioniste pentru situații de urgență la incendii: organizarea turei de serviciu; echiparea și îndatoririle personalului destinat intervenției la incendii; organizarea acțiunilor de intervenție; operațiuni pentru desfășurarea intervenției la incendii.	O.I.G. nr. 1413/IG din 29.07.2013 pentru aprobarea Instrucțiunilor privind Intervenția Serviciilor de Urgență Profesioniște – Intervenție la Incendii - ISU 01.
7.	Tehnica și tactica stingerii incendiilor: dezvoltarea incendiului; stingerea incendiilor de vegetație uscată și păduri; stingerea incendiilor la clădiri; stingerea incendiilor la podurile și la acoperișurile clădirilor; stingerea incendiilor depozite de mărfuri și complexe comerciale; stingerea incendiilor săli aglomerate; stingerea incendiilor obiective din industria alimentară și industria prelucrării lemnului, în transporturi, la mijloacele de transport feroviar; tehnici și substanțe de stingere a incendiilor.	O.I.G. nr. 1416/IG din 29.07.2013 – Ghid privind tehnica și tactica stingerii incendiilor - ISU 04.
8.	Intervenția serviciilor profesioniste în acțiuni de căutare-salvare: generalități; organizarea și desfășurarea intervenției.	O.I.G. nr. 1414/IG din 29.07.2013 – Instrucțiuni privind intervenția serviciilor de urgență profesioniște în acțiuni de căutare-salvare - ISU 02.
9.	Planificarea, numirea, pregătirea și evidența personalului din serviciul de permanență. Organizarea, executarea și evidența serviciului de permanență.	O.I.G. nr. 13/IG din 29.07.2019 privind organizarea și executarea serviciului de permanență în Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și unitățile subordonate.

NOTĂ: Se studiază actele normative menționate în bibliografie cu toate modificările și completările în vigoare la data publicării anunțului.